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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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Yağlık ayçiçeği tohumu ve ham ayçiçeği yağı ithalatında tarife kontenjanı getirildi. 

 26 Ocak 2024 tarih ve 32438 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, Yağlık Ayçiçeği Tohumu ve Ham Ayçiçeği Yağı 

İthalatında Tarife Kontenjanı Uygulanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 8142) ile; 

Aşağıdaki tabloda detayları yer alan “yağlık ayçiçeği tohumu” ve “ham ayçiçek yağı” ithalatında, 26.01.2024 

tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 15.04.2024 tarihine kadar (Bu tarih dahil) tabloda gösterildiği 

miktarlarda tarife kontenjanı açılmıştır. 

GTİP Eşya İsmi 
Tarife Kontenjanı 

Miktarı (Ton) 

Uygulanacak 

Gümrük Vergisi 

Oranı (%) 

Tarife Kontenjanı 

Dönemi Sonu 

1206.00.91.00.19 Diğerleri 
100.000 12 15.04.2024       

(Bu tarih dahil) 
1206.00.99.00.19 Diğerleri 

1512.11.91.00.00 Ayçiçeği Tohumu Yağı 250.000 12 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/01/20240126-2.pdf 

Yukarıdaki karara paralel olarak yayımlanan, Yağlık Ayçiçeği Tohumu ve Ham Ayçiçeği Yağı İthalatında Tarife 

Kontenjanı Uygulanmasına İlişkin Tebliğ ile; 

“Yağlık ayçiçeği tohumu” ve “ham Ayçiçek yağı” ithalatında uygulanacak tarife kontenjanlarının dağıtım yöntemi 

ile başvuru esaslarının belirlenmiştir. Buna göre; 

Aşağıdaki tabloda yer alan tarife kontenjanlarının dağıtımı beyanname sırasına göre tahsis yöntemi (BSGTY) ile 

tarife kontenjanı dönemi içerisinde yapılacak olup, gümrük beyannamesinin tescili esnasında ilgili muafiyet 

kodunun seçilmesiyle tarife kontenjanlarından yararlanılacağının beyan edilmesi başvuru niteliğinde olacaktır. 

Tarife kontenjanlarının tahsisatı, tarife kontenjanı konusu eşyaya ilişkin gümrük beyannamesinin tescil numarası 

sırası esas alınarak yapılacak ve bu şekilde tahsis edilen miktar toplam tarife kontenjanından düşüm yapılarak 

kontenjanın tamamı tahsis edilecektir. 

Tebliğ hükümleri 26.01.2024 tarihi itibari ile uygulanacaktır. 

GTİP Eşya İsmi 
Tarife Kontenjanı 

Dönem Sonu 
Azami Miktar Tahsisat Yöntemi 

1206.00.91.00.19 Diğerleri 
15.04.2024          

(Bu tarih dahil) 

8.000 ton 
BSGTY 

1206.00.99.00.19 Diğerleri BSGTY 

1512.11.91.00.00 Ayçiçeği Tohumu Yağı 8.000 ton BSGTY 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/01/20240126-9.htm 
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